

天津农学院农业信息技术实验教学中心的建设和管理经验、优良的实验教学效果和突出的教学成果产生了良好的示范和辐射作用。

1、经两年多的建设，中心现已基本成型，有望成为学校的一个改革示范窗口。中心成立至今，已接受国内 10 多所科研和教学单位的来访。中心的课程体系、教材及教学资料被北京农学院、仲恺农业工程学院、云南农业大学、内蒙古农业大学等多所大学学习和借鉴，中心的非计算机专业教学改革方案被沈阳农业大学等 5 所农林院校认可，并得到了中国农业科教基金立项支持，中心的农业信息技术实验教学改革对推进高等农业院校计算机类学科专业及农科类专业计算机应用教育理念、教学内容和课程体系的改革起到了一定的示范作用。

2、来本中心交流及建立长期合作的国内院校主要有：中国农业大学、北京农学院、天津大学、河北农业大学、山西农业大学、内蒙古农业大学、仲恺农业工程学院、南京农业大学、湖南农业大学等。

3、利用“中心”的设备和高水平实验教学队伍，近 5 年先后围绕天津设施农业提升、天津农业科技创新和农业信息化承担各级和横向研发项目 40 余项，并为天津市农村信息员培训提供技术支持，承担了设施栽培技术普及任务等，充分发挥了教学实验中心的科技支撑作用。